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Οικονομικό Ημερολόγιο Έτους 2026 

 

Στο πλαίσιο της ορθής, έγκυρης και έγκαιρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού και σύμφωνα με την 

απόφαση 25/15.4.2024 της Διοικούσας Επιτροπής του Χρηματιστηρίου Αθηνών και του Κανονισμού 

του Χρηματιστηρίου Αθηνών, όπως ισχύει σήμερα (εφεξής «Κανονισμός»), η Εταιρεία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε.» (εφεξής «Εταιρεία»), ανακοινώνει το Οικονομικό 

Ημερολόγιο του έτους 2026:  

• Ημερομηνία ανακοίνωσης των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων (εταιρικών και 

ενοποιημένων) της χρήσεως 2025 (01.01.2025-31.12.2025): Τρίτη, 21 Απριλίου 2026 (πριν την 

έναρξη της  συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών).  

Οι ως άνω Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, η Ετήσια Οικονομική Έκθεση της χρήσεως 2025 

καθώς και το σχετικό Δελτίο Τύπου θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 

www.thracegroup.com , καθώς και στην ιστοσελίδα του Χ.Α. www.athexgroup.gr. 

• Ημερομηνία Ετήσιας Ενημέρωσης Αναλυτών, σχετικά με τα οικονομικά αποτελέσματα της 

χρήσεως 2025 μέσω τηλεδιάσκεψης: Τρίτη, 28 Απριλίου 2026.  

Οι λεπτομέρειες της οργάνωσης της τηλεδιάσκεψης αυτής, συμπεριλαμβανομένης και της ακριβούς 

ώρας αυτής θα γνωστοποιηθούν εγκαίρως με νεότερη ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. 

• Ημερομηνία Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων: Τρίτη, 19 Μαΐου 2026. 

 

• Επιπροσθέτως, στο πλαίσιο της Απόφασης 25 της Διοικούσας Επιτροπής Χρηματιστηριακών 

Αγορών του Χ.Α., η Εταιρεία γνωστοποιεί ότι το Διοικητικό Συμβούλιο προτίθεται να εισηγηθεί 

προς την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων τη διανομή μερίσματος για τη χρήση 2025, 

υπό την αίρεση της λήψης σχετικής εγκριτικής απόφασης από αυτήν. Το ακριβές ύψος του 

προτεινόμενου μερίσματος, καθώς και οι ημερομηνίες αποκοπής, καταγραφής και έναρξης 

καταβολής, θα ανακοινωθούν με μεταγενέστερη ανακοίνωση της Εταιρείας, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών και την ως άνω Απόφαση. 
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Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τις παραπάνω ημερομηνίες ή/και το περιεχόμενο του 

παρόντος Ημερολογίου, εφόσον ενημερώσει εγκαίρως το επενδυτικό κοινό με τροποποίηση του 

παρόντος, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό.  


